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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Λήψη  απόφασης  για  έγκριση  του  προϋπολογισμού  του  ΝΠΔΔ  με  την  επωνυμία 
“Οργανισμός Παιδείας,  Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας  Αγίου Δημητρίου 
Αττικής” για το έτος 2011  (Α.Δ.Σ. 13/2011).

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  25 του  μήνα 
Ιουλίου  του  έτους  2011, ημέρα  της  εβδομάδας Δευτέρα και  ώρα  20.30 συνήλθε  σε 
Τακτική Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με 
αριθμό πρωτοκόλλου 24568/62/21-07-2011 έγγραφη  πρόσκληση  του Προέδρου  αυτού. Η 
πρόσκληση  επιδόθηκε   και  δημοσιεύθηκε  νόμιμα  σε   κάθε   ένα   Δημοτικό  Σύμβουλο 
σύμφωνα  με  τις διατάξεις του άρθρου 67 του  Ν. 3852/7-6-2010   (ΦΕΚ Α' 87)  με  τίτλο :  
«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης».  
       Διαπιστώθηκε   ότι   υπάρχει   απαρτία  ,  δεδομένου   ότι   σε   σύνολο 41  μελών  
παρέστησαν στη συνεδρίαση 36  μέλη: 
                                         ΠΑΡΟΝΤΑ                                                   ΑΠΟΝΤΑ

1 ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Α. 19 ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Κ. 1 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Δ.
2 ΒΡΕΤΤΟΥ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ Α. 20 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. 2 ΒΑΖΑΙΟΣ Μ. 
3 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 21 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α. 3 ΚΑΤΣΙΜΙΧΑΣ Χ.
4 ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΦΕΙΡΑΚΟΥ Α. 22 ΓΑΛΑΚΤΕΡΟΣ Α. 4 ΤΖΑΜΠΑΖΟΓΛΟΥ-ΚΟΝΤΟΠΟΔΗ Α.
5 ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. 23 ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Δ. 5 ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Ν.
6 ΔΙΑΒΟΛΙΤΣΗΣ Σ. 24 ΠΑΠΑΔΑΚΑΚΗΣ Ε. 
7 ΕΙΡΗΝΑΚΗΣ Π. 25 ΔΟΥΡΟΥ ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗ Α.

8 ΘΑΝΟΥ Μ. 26 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π.
9 ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ Α. 27 ΔΗΜΟΥ Π. 
10 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 28 ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Χ. 
11 ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ Χ. 29 ΓΙΑΝΝΕΖΟΣ Α.
12 ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ Β. 30 ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Θ.
13 ΛΟΥΚΟΣ Δ. 31 ΒΑΜΒΑΚΟΥΣΗΣ Σ. 
14 ΜΠΑΖΙΩΝΗΣ Χ. 32 ΒΡΕΤΤΟΣ Ν.
15 ΜΠΟΥΡΑΝΤΩΝΗΣ Δ. 33 ΚΑΡΑΧΡΗΣΤΟΣ Σ.
16 ΝΟΜΙΚΟΣ Ε. 34 ΒΑΣΙΟΣ Α.
17 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 35 ΑΥΡΗΛΙΩΝΗΣ Α.
18 ΤΖΑΜΤΖΗΣ Ρ. 36 ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Γ.

Στη συνεδρίαση παρίσταται  η Δήμαρχος κα Ανδρούτσου Μαρία, η οποία κλήθηκε 
νόμιμα με την πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου . 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη  των μελών του Σώματος   το υπ' αριθμ. 
1041/19-07-2011  (αριθμός  πρωτοκόλλου  του  Δήμου:  24347/19-07-2011)  έγγραφο  του 
Νομικού  Προσώπου  Δημοσίου  Δικαίου  του  Δήμου  με  την  επωνυμία:  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
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ΑΤΤΙΚΗΣ»   με  το  οποίο  διαβιβάζεται  στο  Σώμα  η   υπ'  αριθμ.  13/2011  απόφαση  του 
Διοικητικού του Συμβουλίου η οποία έχει  ως εξής:
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                            από το Πρακτικό της 9ης Συνεδρίασης 
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                          του Διοικητικού Συμβουλίου              
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ            ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ  13/2011 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Ν.Π.Δ.Δ.)                                                    
Τηλ  :  210-9731874
ΘΕΜΑ :    Κατάρτιση προϋπολογισμού του Ν.Π.Δ.Δ. –Οργανισμός Παιδείας , 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας Αγίου Δημητρίου Αττικής. 
      Στον  Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα  σήμερα ,στις  15 του μήνα  
Ιουλίου  του έτους  2011  ημέρα Παρασκευή  και  ώρα 2,30 μ.μ.  συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  του  (Ο.Π.Κ.Α.Π.)  ,ύστερα  από   την  με 
αρ.1013/11-07-2011   έγγραφη πρόσκληση της   κ. Προέδρου  αυτού . Η πρόσκληση 
επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ 95 του Ν. 3463/8-6-
2006 με τίτλο << Κύρωση του Κώδικα  Δήμων και Κοινοτήτων >> .
      Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία ,δεδομένου ότι επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν 
παρόντα  11   δηλαδή :         
                  Παρόντα                                                           Απόντα
                 ----------------                                                     ------------- 
                 Ν. Δασόπουλος  (Αντιπρόεδρος)                      Π. Κοκκώνης
                 Σ. Διαβολίτσης   (Αναπλ.Μέλος)                     Ε.Καλιαμπάκου
                 Α. Ασημακοπούλου                                          Ι.Μπέκιος                     
                 Ε. Χατζηδημητρίου                                          Σ.Μαμαλάκης 

                       Α. Γαλακτερός
                       Ι. Ζαχαριουδάκης 

                 Χ. Πιπίνης                   
                       Ο.Κυριαζή 

                 Ι. Κότσαρη-Σκαλτσά                                                                                            
                 Μ. Κούτση                                                       
 
Η κ. Πρόεδρος εισηγούμενη το 1ο και μοναδικό θέμα της ημερησίας διάταξης κάλεσε τα 
μέλη του  Διοικητικού Συμβουλίου  του Ο.Π.Κ.Α.Π. για την κατάρτιση του 
Προϋπολογισμού του Ν.Π. οικ. έτους 2011 σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 
155,157 και 158 του ν. 3463/2006 και της ΚΥΑ 3966/2011 (ΦΕΚ 141/ Β΄/ 9-2-2011 
Οδηγίες για την κατάρτιση προϋπολογισμού οικ. έτους 2011) 
Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. το χρηματικό υπόλοιπο οικ. έτους 2010 
και την προβλεπόμενη οικονομική ενίσχυση εκ του προϋπολογισμού του Δήμου για το 
οικ. έτος 2011.
Βάση  αυτών  των  στοιχείων  θα  πρέπει  να  συνταχθεί  η  απόφαση  που  επέχει  θέση 
εισηγητικής έκθεσης  και στη συνέχεια να διαβιβαστεί στο Δημοτικό συμβούλιο ( ως 
εποπτεύουσα αρχή ) προς έγκριση σύμφωνα με το νόμο. 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση.
Κατόπιν των ανωτέρω η Πρόεδρος καλεί το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά. 
Το  Δ  .Σ  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  της   Πρόεδρου,  καθώς  και  τον  ετήσιο 
προγραμματισμό , τις δράσεις, και τις λειτουργικές ανάγκες του Ο.Π.Κ.Α.Π. 

                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Καταρτίζει τον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2011 και ψηφίζει σ’ αυτόν τις πιστώσεις 
για την εκτέλεση έργων και προμηθειών.

Επισυνάπτονται  οι  κάτωθι  Κ.Α.  οι  οποίοι  είναι  αναπόσπαστο  μέρος  της  παρούσας 
απόφασης.
Κατόπιν των ανωτέρω ο προϋπολογισμός διαμορφώνεται ως εξής :
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 ΕΣΟΔΑ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ                                         1.825.500,00
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ                                               4.500,00
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ                           456.600,00
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ                               756.000,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ                                        3.042.600,00

ΕΞΟΔΑ                                                       
 ΕΞΟΔΑ                                                           3.001.100,00
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ                                                41.500,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ                                       3.042.600,00

Η  παρούσα  απόφαση  έλαβε  αριθμό  13/2011 διαβιβάστηκε  και  υπογράφεται  από  τα 
παρόντα στη Συνεδρίαση μέλη.                                                                         

       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ 
       (υπογραφή )                                                                      (υπογραφές)
                                    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                           

                                          Αγ. Δημήτριος 15-7-2011 
                                                       Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
                                    ΜΑΡΙΑ ΘΑΝΟΥ»
         Στη συνέχεια  ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στην Πρόεδρο του ΝΠΔΔ με την επωνυμία: 
«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  ΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ»  κα Θάνου Μαρία  η οποία εισηγούμενη το θέμα είπε τα 
εξής: 
«Δημιουργήθηκε   ένα  νέο  Νομικό  Πρόσωπο  Δημοσίου  Δικαίου,  όπως προβλέπεται από 
τον <ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ>, το οποίο  ουσιαστικά  τροποποιεί και επεκτείνει  τις δράσεις του 
προηγούμενου  Νομικού  Προσώπου  των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών. 
Σκοπός αυτού του Ν.Π.Δ.Δ. είναι κατά τη συστατική του πράξη:

1. Η  εφαρμογή  πολιτικών  που  αποσκοπούν  στην  εναρμόνιση  οικογενειακής  και 
επαγγελματικής ζωής, στην υποστήριξη και κοινωνική φροντίδα της βρεφικής , 
της  παιδικής  ηλικίας  με  την  ίδρυση  και  τη  λειτουργία  παιδικών  και 
βρεφονηπιακών σταθμών, με την παροχή  υπηρεσιών φροντίδας και τη  μελέτη 
και εφαρμογή σχετικών κοινωνικών προγραμμάτων.

2. Η  εφαρμογή  πολιτικών  ή  η  συμμετοχή  σε  δράσεις  και  προγράμματα  που 
στοχεύουν στη μέριμνα, υποστήριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών ομάδων 
(Κέντρα ψυχοκοινωνικής στήριξης συμβουλευτικής ανέργων, προγράμματα δια 
βίου μάθησης και κατάρτισης, συμβουλευτικής στήριξης των θυμάτων βίας και 
κέντρα πρόληψης κατά εξαρτησιογόνων ουσιών κ.ά.)

3. Η δημιουργία τοπικών δικτύων κοινωνικής αλληλεγγύης.
4. Η  μέριμνα  για  τη  στήριξη  οικονομικά  αδυνάτων  πολιτών  με  την  παροχή 

χρηματικών βοηθημάτων ή ειδών διαβίωσης και περίθαλψης.
5. Η εφαρμογή προγραμμάτων για την  ένταξη  των μεταναστών στην κοινωνική, 

οικονομική και πολιτιστική ζωή της τοπικής κοινωνίας.
6. Η οργάνωση και λειτουργία παιδικών κατασκηνώσεων και
7. Η εκπόνηση – εκτέλεση προγραμμάτων δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά 

(ΚΔΑΠ), δια βίου εκπαίδευσης και κατάρτισης.
Περιλαμβάνει  λοιπόν  στους  κόλπους  του :

 Τους  Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς,
 Την Δια βίου μάθηση, 
 Δράσεις  κοινωνικού χαρακτήρα,  όπως  είναι   η  κατασκήνωση του Δήμου 

Αγίου Δημητρίου στη Ραφήνα,  της   οποίας   η   ευθύνη  θα  περιέλθει  στο 
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Νομικό Πρόσωπο το 2012 , όπως έχει αποφασιστεί από το Δημοτικό Συμβούλιο 
και προβλέπεται στη συστατική πράξη του Νομικού Προσώπου,  γι’  αυτό  και 
δεν  θα υπολογιστεί  στον  προϋπολογισμό  του  2011

 Επαναλειτουργία  του  Γραφείου  ενημέρωσης  ανέργων  και επιχειρήσεων, 
έτσι ώστε να συνδέσουμε την αγορά με την κοινωνία και να συνδράμουμε , όσο 
μπορούμε, στην αναζωογόνηση της αγοράς που πλήττεται. Αυτήν τη δράση θα 
τη  συζητήσουμε  στο  μέλλον,  λόγω  περιορισμένου  αριθμού  προσλήψεων 
εποχικού προσωπικού. Στο τελευταίο Δημοτικό Συμβούλιο υπάρχει η απόφαση 
προκήρυξης 50 θέσεων συνολικά για όλες τις ανάγκες του Δήμου (τόσες θέσεις 
εγκρίθηκαν από την περιφέρεια). Από αυτές 18 θέσεις αποφασίστηκε να δοθούν 
στους Δημοτικούς Παιδικούς σταθμούς, γιατί όλοι συμφωνούμε  ότι πρέπει να 
λειτουργήσουν οι δομές των παιδικών σταθμών.
Στόχος  μας  να   δημιουργήσουμε    ένα  δίκτυο  αλληλεγγύης  μεταξύ  των 
δημοτών, το οποίο να παρέχει κοινωνική μέριμνα στις οικογένειες που  έχουν 
πληγεί από την ανεργία και όχι μόνο.

Στη   ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ,  θα  εντάξουμε  τα  μαθήματα  μεταναστών  ,  τα  οποία 
γίνονται  μέχρι  στιγμής  από  το  Δήμο  (επειδή  καθυστερούσε  το  Φ.Ε.Κ.)  μέσω  του 
Υπουργείου Παιδείας. 
Για το νέο Σχολικό έτος 2011-2012 θα ζητήσουμε να μάθουμε ποια είναι τα θέματα τα 
οποία ενδιαφέρουν αρκετούς δημότες, ώστε να δημιουργήσουμε ανάλογα τμήματα: π.χ. 
σχολές  γονέων,  επαγγελματικού  προσανατολισμού, ξένων  γλωσσών,  ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, νέων τεχνολογιών, οργάνωσης και διοίκησης  κ.ά. Επίσης  προσφέροντας 
επαγγελματική κατάρτιση σε ομάδες ανέργων θέτουμε στόχο την επαγγελματική τους  
αποκατάσταση. Διαρκής ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των δημοτών από μικρή  
ηλικία σε θέματα περιβάλλοντος (προγράμματα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στους  
παιδικούς  σταθμούς,  στην  κατασκήνωση  κ.α.)  με  την προϋπόθεση  βέβαια  ότι  θα 
εγκριθεί προσωπικό    (έστω  και  με  8μηνες συμβάσεις)  από την τριμελή Υπουργική 
Επιτροπή.

 Όσον αφορά στους  Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς, γνωρίζουμε ότι δεν επαρκούν 
για τις ανάγκες των δημοτών μας, πόσο μάλλον που και τα Νηπιαγωγεία δεν μπορούν να 
καλύψουν τον αριθμό των παιδιών που ανήκουν στην κατηγορία < προνήπια >, ώστε να 
μπορέσουν  οι  δημότες  να  εξασφαλίσουν  τα  παιδιά  τους,  όταν  εργάζονται.  Άρα 
καλούμαστε  να  εξυπηρετήσουμε   και  παιδιά  που  θα έπρεπε  κανονικά να πάνε  σε 
δημόσια νηπιαγωγεία.
Επομένως  ο  στόχος  μας  είναι  να  δημιουργήσουμε  έναν  παιδικό  σταθμό  τουλάχιστον 
αρχικά στην περιοχή γύρω από το Δημαρχείο, που δεν καλύπτεται με τους υπάρχοντες 
και  στη συνέχεια να ετοιμάσουμε ένα τμήμα βρεφών πρωινό ,που δεν υπάρχει  μέχρι 
τώρα, στον χώρο του  Α΄ Δημοτικού  Παιδικού Σταθμού, όπου λειτουργεί το απόγευμα 
βρεφονηπιακός σταθμός (16.00-21.00) της  Δ.Ε.Α.Δ.Α.Δ. ,  ο οποίος λειτουργεί πλέον 
υπό το Νομικό μας πρόσωπο. Αυτός φιλοξενεί 10 βρέφη και 20 νήπια.
Μπορούμε  σ’  αυτόν το  χώρο να προσθέσουμε άλλα 20 κρεβάτια για βρέφη και να 
έχουμε πρωινό τμήμα βρεφών για 30 βρέφη. Ξέρουμε ότι δεν μπορεί να καλύψει  τις 
ανάγκες των δημοτών, αλλά θα είναι μια αρχή.
Όπως  έχει  εγκριθεί  από  το  Δημοτικό  συμβούλιο  ,  στο  Τεχνικό  πρόγραμμα 
περιλαμβάνεται ένας παιδικός σταθμός ιδιόκτητος στην περιοχή του Ασυρμάτου. Μέχρι 
όμως να γίνει θα προσπαθήσουμε να βρούμε κατάλληλο κτήριο σ’  αυτήν την περιοχή 
μεγαλύτερο  από αυτό  που στεγάζει  τώρα τον  Δ΄  Παιδικό  Σταθμό,  ώστε  και  εκεί  να 
πάρουμε περισσότερα παιδιά.
Επίσης ευελπιστούμε ότι θα ξεμπλοκάρουν οι διαδικασίες και θα κινηθούμε προς αυτό το 
στόχο  ώστε να παραλάβουμε από τον εργολάβο το νέο κτήριο του  Κ.Δ.Α.Π., το οποίο 
δεν έχει παραδοθεί, επειδή το κράτος δεν έχει αποπληρώσει τον εργολάβο (πρόγραμμα 
ΘΗΣΕΑΣ). 
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Προτείνουμε τη  χρήση  του  ως  παιδικό σταθμό  κατά τις πρωινές ώρες ,  ώστε να  
λειτουργήσουμε άλλον ένα πρωινό παιδικό σταθμό, ενώ το απόγευμα στον ίδιο χώρο θα 
παρέχουμε  στα παιδιά των δημοτών μας δημιουργική απασχόληση. 
Για τη λειτουργία όλων των παραπάνω προβλέπουμε τα χρήματα που απαιτούνται στον 
προϋπολογισμό και ως προς τα ενοίκια και ως προς τη διαμόρφωση και τον εξοπλισμό 
τους στους αντίστοιχους κωδικούς.
Ως προς τις μισθοδοσίες : 
Μισθοδοσία των μονίμων :
Μηνιαίες αποδοχές : 71.848,06
Σύνολο κρατήσεων : 10.169,20
Έξοδα   κίνησης     :   7.441,26
ΣΥΝΟΛΟ              : 89.458,52
Μισθοδοσία των εποχικών :
Μηνιαίες αποδοχές : 11.842,98
Σύνολο  κρατήσεων :  3.294,49
Έξοδα   κίνησης      :  2.887,85
ΣΥΝΟΛΟ               : 18.025,32
Για τους εποχικούς   (ανακοίνωση υπ. Αρ. ΣΟΧ. 1/2011  για την πρόσληψη με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ,  οι συγκεκριμένοι υπογράφουν σύμβαση 
11  μηνών,  18  ατόμων :  ΤΕ  ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ   7,  ΔΕ   ΒΟΗΘΟΙ 
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ   2 ,  ΔΕ   ΜΑΓΕΙΡΩΝ   3  , ΥΕ   ΕΡΓΑΤΩΝ   ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ  6)     που έχουν προβλεφθεί  και έχουν ψηφισθεί  από το τελευταίο 
Δημοτικό Συμβούλιο, υπολογίζουμε την μισθοδοσία τους  με βάση τα προηγούμενα. 
Έχουμε   ζητήσει  επιπλέον  14  άτομα  από  τον  Ο.Α.Ε.Δ.  και  10  σπουδαστές  Τ.Ε.Ι. 
Τμήματος βρεφονηπιοκόμων ανά εξάμηνο για πρακτική άσκηση.(Φ.ΕΚ. 623/19-4-2011). 
Από την παρούσα απόφαση προκαλείται δαπάνη το ύψος της οποίας θα καθοριστεί με 
μεταγενέστερη απόφαση. 
Με αυτόν  τον  τρόπο θα   διευκολύνουμε   το   έργο  των  Παιδικών   Σταθμών  από 
πλευράς προσωπικού.
Υπολογίζουμε   στις  τακτικές  αποδοχές  υπαλλήλων  με  σύμβαση  αορίστου  χρόνου 
(κωδ.15.602)  10.000  για  την  Ισμήνη  Τσουκιά,  διοικητική  υπάλληλο  από  την 
Δ.Ε.Α.Δ.Α.Δ. 
Τα  ενοίκια  των  Παιδικών  Σταθμών  είναι  70.020,00  το  χρόνο  και  βάλαμε  στον 
προϋπολογισμό  87.000 (κωδ.15.623)  για τους λόγους που αναφέραμε προηγουμένως.
Χρέος από τιμολόγια Π.Ο.Ε. : 17.023,25  (κωδ. 8115.01) 
Και  επειδή  όλοι  γνωρίζουμε  πως  τα  οικονομικά  είναι  δύσκολα  και  καλό  είναι  να 
βρίσκουμε  πόρους  μέσα  από  επιδοτούμενα  προγράμματα,  εντάξαμε  όλους  τους 
υπάρχοντες  παιδικούς  σταθμούς  μας   (και  τον απογευματινό  βρεφονηπιακό)  στο 
πρόγραμμα  της  Ελληνικής  Εταιρίας  Τοπικής  Ανάπτυξης και  Αυτοδιοίκησης  (« 
Ε.Ε.Τ.Α.Α.»),
     «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» 
το οποίο δίνει μέσω ΕΣΠΑ  επιδότηση 3.400 Ευρώ ανά παιδί το χρόνο.
Η  μοριοδότηση  γίνεται από την « Ε.Ε.Τ.Α.Α. » και θα  ανακοινωθούν τα αποτελέσματα  
τέλη Ιουλίου  για να ξέρουμε πόσες αιτήσεις πληρούν τις προϋποθέσεις και επομένως 
εγκρίνονται. 
Αυτό θα είναι μια ανάσα για τη λειτουργία των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών.
 Είμαστε ο μόνος Δήμος που δεν έχει τροφεία και η πολιτική μας βούληση είναι να το 
διατηρήσουμε.
Τέλος στους στόχους μας για τους Παιδικούς Σταθμούς περιλαμβάνονται:

 Yλοποίηση   προγράμματος εκμάθησης   μουσικοκινητικής   αγωγής, θεατρικής 
αγωγής και αθλητικών δραστηριοτήτων.

 Υλοποίηση  προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης.
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 Συμμετοχή  σε  πολιτιστικές  δραστηριότητες  (π.χ.  παρακολούθηση  θεατρικής 
παράστασης).

 Πραγματοποίηση διαφόρων εκδηλώσεων (π.χ. γιορτή Χριστουγέννων).  
ΛΟΙΠΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
 Παρεμβάσεις αναβάθμισης των αυλείων χώρων (π.χ. στους Παιδικούς σταθμούς 

σε συνεργασία με τα παιδιά) με αύξηση του πρασίνου.
 Κάδοι κομποστοποίησης αρχικά στους χώρους των παιδικών σταθμών.
 Συλλογή  ακατάλληλων  βρώσιμων  λιπών  και  ελαίων  αρχικά  στους  Παιδικούς 

Σταθμούς.
 Σταδιακή  αντικατάσταση  των  συμβατικών  λαμπτήρων  με  λαμπτήρες  νέας 

τεχνολογίας χαμηλής κατανάλωσης.
 Ανάπτυξη και προώθηση προγραμμάτων ενημέρωσης που θα αφορά στη χρήση 

εναλλακτικών πηγών ενέργειας και στην ορθολογική διαχείριση περιβαλλοντικών 
ζητημάτων (ανακύκλωση κ.ά.).

 Ανάπτυξη και εφαρμογή προγράμματος < πράσινες ταράτσες >
 Ανάπτυξη και εφαρμογή  φωτοβολταϊκών  συστημάτων

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ
 Προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης στο Κ.Δ.Α.Π.

 Μουσικοθεραπεία
 Χοροθεραπεία
 Εικαστικά
 Αγγειοπλαστική
 Αθλητισμός
 Κατασκευή κοσμημάτων

 Προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης κατά τους θερινούς μήνες

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ
 Για τους εργαζόμενους στους Παιδικούς Σταθμούς
 Για τα παιδιά των Παιδικών Σταθμών

      ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΡΧΕΙΩΝ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ.
Ξεκινήσαμε ήδη αυτή τη δράση με την απόφαση που υλοποιήσαμε να γίνονται φέτος 
όλες οι  αιτήσεις  για του Παιδικούς σταθμούς στην κεντρική  υπηρεσία που βρίσκεται 
στην Τήνου, πάνω από τον Γ΄ Παιδικό Σταθμό, γιατί μόνο εκεί υπάρχει η δυνατότητα να 
πρωτοκολλείται  ένα  έγγραφο  και  να  δίνεται  ο  αριθμός  πρωτοκόλλου  στον  αιτούντα 
άμεσα. 
Ζητήσαμε από όλους τους γονείς να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται, 
ανεξάρτητα από την παράμετρο που έμπαινε μέχρι τώρα της  <επανεγγραφής>  , γιατί 
πιστεύουμε πως τα δεδομένα αλλάζουν κάθε  χρόνο και  επομένως  δεν έχει  νόημα να 
μιλάμε για επανεγγραφές.
Το σημαντικότερο όλων είναι ότι ζητήσαμε από τους ειδικούς να δημιουργήσουν ένα 
πρόγραμμα στον ηλεκτρονικό υπολογιστή, στο οποίο καταχωρούνται όλα τα στοιχεία 
των αιτούντων και θα μπορούμε να έχουμε εικόνα,  ανάλογα με τις παραμέτρους που 
έχουμε ορίσει για την αξιοκρατική επιλογή των παιδιών.
Μάλιστα αυτό το πρόγραμμα μας δίνει τη δυνατότητα ηλεκτρονικού αρχείου το οποίο 
θα είναι διαθέσιμο ανά πάσα στιγμή.
Ο  προϋπολογισμός  μας  είναι  όσο  γίνεται  πραγματικός,  δεδομένου  ότι  το  Νομικό 
Πρόσωπο απέκτησε  Φ.Ε.Κ.  τον  Ιούλιο . Καλούμαστε δηλαδή να υλοποιήσουμε έναν 
προϋπολογισμό που αφορά στο 2011 και στην ουσία αρχίζει τώρα.
Στους τομείς  δράσης μας το έτος δεν είναι ημερολογιακό, αλλά σχολικό, και έτσι θα 
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προσπαθήσουμε να υλοποιήσουμε τους στόχους μας.» 
      
        Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στη κα Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς 
Συμβούλους  οι οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες 
τυχόν   αντιρρήσεις των,  κατεγράφησαν αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 
         Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  λαμβάνοντας  υπόψη  του  την  ανωτέρω  απόφαση  του 
Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Νομικού  Προσώπου  του  Δήμου,  την  εισήγηση 
της   Προέδρου  αυτού  κας  Θάνου  Μαρίας,  μετά  από συζήτηση έτσι  όπως  αυτή  
καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Με ψήφους    28 υπέρ,   3 κατά (κ.κ. Δήμου, Γιαννέζος, Αρναούτης αναφερόμενοι στο 
αν  και  το  κατά  πόσο   γίνεται  έλεγχος  για  την  καταλληλότητα  των  ακινήτων  που 
στεγάζονται οι παιδικοί σταθμοί,  στην έλλειψη χρηματοδότησης για τη λειτουργία των 
παιδικών σταθμών και στην έλλειψη προσωπικού για την εύρυθμη λειτουργία τους ) και 
3 λευκά   (κ.κ. Βρεττός, Οικονομάκος, Βαμβακούσης  )  
Εγκρίνει τον Προϋπολογισμό του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου του Δήμου με 
την  επωνυμία  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ»  οικονομικού έτους 2011 ο οποίος 
έχει την κάτωθι συνοπτική μορφή: 

 ΕΣΟΔΑ 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ                                         1.825.500,00
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ                                               4.500,00
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ                           456.600,00
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ                               756.000,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ                                        3.042.600,00

ΕΞΟΔΑ                                                       
 ΕΞΟΔΑ                                                           3.001.100,00
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ                                                41.500,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ                                       3.042.600,00

 
Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Κοκκώνης, Βάσιος. 
Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμ.  283/25-07-2011.

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ            Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                              ΜΕΛΗ
ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ             ΚΑΡΑΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

                             

Ακριβές αντίγραφο  από το πρωτότυπο
Η αρμόδια υπάλληλος τήρησης των πρακτικών
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